Prijmeni a jméno studenta: Prijmeni cviciciho:

Osobni cislo studenta:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

2)

3)

4)

S)

cisté investice 500 mid., cisté pfijmy z podnikani v zahraniéi -600 mid., Cisty
export 580 mid., dovoz 610 mid., hrubé investice 1300 mid., implicitni cenovy
deflator 140, mnoZstvi penéz v obéhu 1000 mid., mzdy 1045 mid., nepfimeé dané
280 mid., pfijaté auroky 125 mid., pfimé dané 1400 mid., realny hruby domaci
produkt 2500 mid., renty 220 mid., rychlost obratu penéz 2,8, transfery 1220 mid.,
vladni nakupy 700 mid., vyplacené uroky 60 mid., vyvoz 1190 mid., zisky 1090
mid.

a) Ur&ete vysi Cistého domaciho produktu a hrubého narodniho diachodu. 4,
b) Uréete typ pouZité monetarni politiky. 1b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.

a) Zaporné tempo rustu nominalniho produktu je charakteristické pro obdobi
hospodarskéeho oZiveni. b

b) Deficit statniho rozpoctu musi byt kryt emisi bankovek centralni bankou. 4,

V modelu IS-LM graficky znazornéte rozhodnuti viady o sniZeni transferovych
plateb. Vysvétlete efekty tohoto rozhodnuti. 256

Do vhodného grafu zakreslete kratkodoby a dlouhodoby vztah mezi mirou cenové
inflace a mirou nezameéstnanosti v ekonomice. Struéné popiste vSechny kfivky a
vztahy mezi nimi. b

Vypocitejte, jak se zmeéni produkt a rozpoétové saldo v ekonomice, kde je mezni
sklon ke spotiebé roven 0,8 a darnova sazba je 40 %, pokud dojde ke snizeni
vladnich nakupu o 260 mlid. a soucasné ke sniZeni autonomnich dani ve stejném
objemu. 2p.
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